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L 2t ow
Touka maccoii 0,1 r copepinaeT KojeOaHus 110 3aKOHY T = 2 sm(T + —) M. OnpenesnTh MPOEKIIUIO

6

CKOPOCTU MaTepHuaJIbHOM TOYKM HA OCb T 4depe3 6 ¢ 1oc/ie Hada/a KoJieOaHuii.

. . 2nt o
Touka maccoit 0,1 r coBepiraer KojebaHusl 110 3aKOHY T = 2 sm(? + 6) M. OnpenesnTh MPOEKIINIO

YCKOpPEHUs MaTepHaabHOM TOUYKH Ha OCh T 4depe3 6 ¢ mocjie Hadasia KojiebaHui.

2t w
Touxka maccoit 0,1 T coBepItaeT KoaebaHus M0 3aKOHY T = 2 sm(? + —) M. OnpeneauTsb TPOEKIHIo

6

Ha OCb I CHUJBI, JIEUCTBYIONIENl HA MaTepPUAJbHYIO TOUKY depe3 6 ¢ moc/e Havdajga KoJgeDaHui.

.2t T
Touka maccoit 0,1 T coBepIraer KosiebaHus 110 3aKOHY T = 2 sm(? + E) M. OnpeetuTh KHUHETHYE-

CKYIO SHEPIHI0 MaTepuabHON TOYKHN depe3 6 ¢ moc/e HadaJa KojaebaHmii.

. 2ntow

Touka maccoit 0,1 r coBepmaer KojgebaHUA MO 3aKOHY T = 2s1n(7 + 6) M. OnpejesuTs nepuosn,
KoJsiebaHmii.

. . 2nt ow
Touka maccoii 0,1 T coBepiaeT KojedaHusd 10 3aKOHY & = 25111(7 + 6) M. Onpeie/IuTh 4acToTy
KoJjiebaHmii.

. . 2nt T
Touka maccoit 0,1 T coBepinaer Kosebanust Mo 3aKOHY T = 2sin(—— + 6) M. Onpee/iuTh HOJHYIO
SHEPTHIO MaTepHAJIbHON TOYKN Yepe3 6 ¢ mocje Hadasa KoeOaHuii.

. .2t ow
Touka maccoit 0,1 T coBepiraer Koeb6aHus M0 3aKOHY T = 28111(? + 6) M. OtpejiesinTh NOTEHIH-

aJIbHYIO S9HEPIUI0 MaTepHra/ibHOM TOUYKM depe3 6 ¢ nocjie Hadasia KojebaHui.

MakcuMasibHasg CKOpOCTh TOYKH Maccoii 0,1 1, coBepInaolieil rapMoHHYecKue KoJjebanus, papaa 10
cM/¢, MakcumanbHoe yekopenue 100 evm/c?. HaiiTu yrioByto 4acToTy KoaeGaHMiA.

MakcuMasibHasg cKOpocTh TOYKH Maccoii 0,1 1, coBepInaolneil rapMoHHIecKue KoJjebanus, papaa 10
cM/ ¢, Mmakcumanbroe yekoperne 100 em/c?. Haiitn wactory KomeGanuii.

MakcuMasibHasg CKOpOCTh TOYKH Maccoii 0,1 1, coBepImaolieil rapMoHnYecKue Kojebanusd, pasaa 10
cM/¢, MmakcumanbHoe yekopenue 100 em/c?. Haiitu nepuon KoneGanuii.

MaxkcumasbHast ckopocTh Toukn Maccoit 0,1 r, coBepimnaiolieii rapMoHndeckne Kosaedanust, paBaa 10
cM/c, MakcuMabHoe yekopenue 100 eM/c?. Haiitn aMiiuTyny KoseGaHuii.

Touka maccoii 0,1 r coBepiaeT rapmMoHnveckue Kosebanus. Hanbosbitee cmenienune Toukn pasao 10
cM, HaubosibIast ckopocTh 20 cM/c. Hafitu yriaoByio gacrtory KoJgeOaHuii.

Touka maccoii 0,1 r coBepiaeT rapmMoHnveckue Kosebanusi. Hanbosbiiee cmenienune Toukn pasuo 10
cM, Haubosbiast ckopocth 20 oM/c. Haiitn wactory Kostebanmii.

Touka maccoii 0,1 r coBepiiaer rapmonnveckue Kojebanusi. Haunbosbiee cmenienue Touku pasuo 10
cM, HaubosbIiast ckopocth 20 eM/c. Haiitu mepnon xosebaHuii.

Touka maccoit 0,1 r coBepiiaer rapmonudeckue Kojiebanusi. Haunbousibiee cmemenue Touku pasuo 10
cM, HaubosbIast ckopocth 20 cM/c. Hajitn MakcuMasibHOe YCKOPEHHe TOUKH.

Touxka maccoii 0,1 r coBepiaer rapMonundeckne Kojaebanus. Haubosbinee cMmerenne To9ku pasuo 10
cM, HaubosibIast ckopoctb 20 eM/c. Hafitn MakcuMasibHyIO CHILY, JeHCTBYIONIYIO HAa TOYKY.

Touxka maccoii 0,1 r coBepiraer rapMonudeckue Kojaebanus. Haubosbinee cMmenienne To9ku pasuo 10
oM, HaubobIast ckopocTh 20 cM/c. HaiiTu moHyo SHEPTUI0 TOUKH.
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L 2t 0w
Touka maccoit 0,1 © coBepiaeT KoeOaHUd 10 3aKOHY & = 25111(? + —) M. OmpenenuTb MOIYJIb

6

CHJIBI, ,ZLQfICTBYIOHLGﬁ Ha MaTe€pHaJIbHYIO TOYKY B IIOJIOZKEHHUHN HanbOJIBLIIETO CMelIeHuAg.

. 2mtow
Touka maccoit 0,1 T coBepIraer KosiebaHus 110 3aKOHY T = 2 sm(? + —) M. OnpesesuTs KUHETHYe-

6

CKYIO 2HEPIuio M&TepﬂaﬂbHOﬁ TOYKH B MOMECHT IIPOXO2KACHULA ITOJIOZKEHUA PaBHOBECHI.



